

1. Общие положения

Первенство Новосибирской области по лёгкой атлетике (U16, U23) в помещении (далее - Соревнование) проводится в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Новосибирской области, в том числе включающим в себя физкультурные мероприятия и спортивные мероприятия по реализации комплекса ГТО на 2024 год.

Целью проведения Соревнования является популяризация и развитие легкой атлетики, как базового вида спорта в Новосибирской области.

Основными задачами проведения Соревнования является:

- пропаганда здорового образа жизни среди учащихся и молодежи Новосибирской области;
- вовлечение их в систематические занятия физической культурой и спортом и лёгкой атлетикой в частности;
- определение сильнейших спортсменов и формирование сборной команды Новосибирской области для участия в Первенствах СФО и России.

Соревнования проводятся в соответствии с «Правилами вида спорта «лёгкая атлетика», утвержденными приказом Минспорта России от 09.03.2023 № 153.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты официальных спортивных соревнований, включённых в настоящее положение и участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 ст. 26.2 Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации»

Организатор, а также иные лица, участвующие в проведении соревнования принимают меры по предотвращению конфликта интересов в сфере физической культуры и спорта. Перечень мер, направленных на урегулирование конфликтов интереса в сфере физической культуры и спорта:

разработка организатором соревнования антикоррупционных стандартов поведения;

включение организатором соревнования антикоррупционной оговорки в договоры, заключаемые в целях проведения соревнования.

2. Место и сроки проведения

Место проведения соревнования:

Универсальный физкультурно-оздоровительный комплекс муниципального бюджетного учреждения «Центр спортивных сооружений Кольцово» по адресу: Новосибирская область, р.п. Кольцово, д. 30Б.

Срок проведения соревнования:

с «27» января 2024 года по «28» января 2024 года.

Заседание главной судейской коллегии Соревнования состоится «26» января 2024 года по адресу: г. Новосибирск, ул. Сибирская, д. 54.

Участие зрителей регламентируется нормативно-правовыми актами министерства физической культуры и спорта Новосибирской области, а также постановлениями Губернатора Новосибирской области.

3. Организаторы соревнований

Организатором Соревнования является Региональная общественная организация «Федерация лёгкой атлетики Новосибирской области» (далее - ФЛАНСО).

ФЛАНСО уведомляет соответствующий территориальный орган МВД о проведении соревнования, а также согласовывает с МВД план мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности при проведении соревнования.

ФЛАНСО информирует Управление Роспотребнадзора по Новосибирской области о проведении Соревнования.

Соревнование проводится при поддержке министерства физической культуры и спорта Новосибирской области, государственного автономного учреждения Новосибирской области «Дирекция спортивных мероприятий» (далее – ГАУ НСО «Дирекция спортивных мероприятий») и муниципального бюджетного учреждения «Центр спортивных сооружений Кольцово».

Министерство физической культуры и спорта Новосибирской области осуществляет информационное обеспечение Соревнования.

Непосредственная подготовка и проведение Соревнования осуществляется главной судейской коллегией, назначенной коллегией спортивных судей ФЛАНСО. Главный судья Соревнования – Приходько Вадим Григорьевич, ССВК, главный секретарь – Киричек Елена Александровна, ССИК.

За вред, причиненный при проведении Соревнования участникам и (или) третьим лицам, несет тот из организаторов (соорганизатор) Соревнования, в результате действий (бездействия) которого причинен такой вред.

ФЛАНСО обязана обеспечить соблюдение требований Гражданского кодекса РФ об интеллектуальной собственности, и несут ответственность за нарушение авторских и смежных прав при публичном исполнении музыкальных произведений, публичной трансляции радио и телепередач.

ФЛАНСО совместно с главной судейской коллегией осуществляют действия в отношении персональных данных участников вышеуказанного мероприятия согласно Федеральному закону от 27.07.2006 №152-ФЗ «О персональных данных».

4. Требования к участникам и условия их допуска

Соревнования – личные. К участию в Соревновании допускаются юноши и девушки до 16 лет (2009-2010 г.р.), юниорки и юниоры до 23 лет (2002-2004 г.р.). Спортсмены, более младшей возрастной группы допускаются в соответствии с правилами и положением о допуске к соревнованиям ВФЛА и ВА, а также по решению ГСК, указанному в регламенте соревнования.

Спортсмены обязаны иметь свои нагрудные номера и не менее четырёх булавок. Участникам Соревнования разрешено использование специальной обуви с длиной шипов не более 6 мм.

К участию в Соревновании допускаются спортсмены, имеющие сертификат Ассоциации Российского антидопингового агентства «РУСАДА» о прохождении онлайн-обучения в сфере антидопингового обеспечения, медицинский допуск и оригинал страхового полиса от несчастного случая.

Основанием для допуска к Соревнованию по медицинским заключениям является заявка (Приложение №1) с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена, заверенная подписью врача по спортивной медицине и его личной печатью либо уполномоченным представителем медицинской организации. Заявка на участие в Соревновании подписывается врачом по спортивной медицине либо уполномоченным представителем медицинской организации, имеющей сведения о прохождении обследования, с расшифровкой фамилии, имени, отчества (при наличии) и заверяется печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей работы (услуги) по лечебной физкультуре и спортивной медицине.

В справке или заявке должна быть указана дисциплина, к которой допущен спортсмен.

Главный судья Соревнования несет персональную ответственность за соблюдение условий допуска спортсменов.

5. Программа спортивного соревнования

Программа соревнования:

«27» января 2024 года

10.00 – приезд участников соревнования

10.15 – заседание комиссии по допуску

11.00 – начало соревнования

15.00 – окончание соревнования

«28» января 2024 года

10.00 – приезд участников соревнования

11.00 – начало соревнования

15.00 – окончание соревнования

Соревнование проводится отдельно среди юношей и девушек, юниоров и юниорок в личном зачёте по следующим видам программы:

Юноши - бег 60м, 200м, 400м, 800м, 1500м, 3000м, бег с барьерами 60м, бег с препятствиями 2000м, прыжок в высоту, прыжок в длину.

Девушки - бег 60м, 200м, 400м, 800м, 1500м, 3000м, бег с барьерами 60м, бег с препятствиями 2000м, прыжок в высоту, прыжок в длину

Юниоры - бег 60м, 200м, 400м, 800м, 1500м, 3000м, бег с барьерами 60м, бег с препятствиями 2000м, прыжок в высоту, прыжок в длину

Юниорки - бег 60м, 200м, 400м, 800м, 1500м, 3000м, бег с барьерами 60м, бег с препятствиями 2000м, прыжок в высоту, прыжок в длину

Бег на дистанции 60м, 200м, 400м и бег с барьерами 60м в группе юниоров и юниорок до 23 лет проводятся в два круга: забеги и финал, выход в финал определяется по лучшему техническому результату.

Бег на дистанции 60м, 200м и бег с барьерами 60м в группе юношей и девушек до 16 лет проводятся в два круга: забеги и финал, выход в финал определяется по лучшему техническому результату.

6. Условия подведения итогов

Победитель и призёры личного первенства в каждом виде программы определяется в соответствии с действующими правилами ВФЛА и WA.

Протоколы Соревнования и справка об итогах его проведения на бумажном и электронном носителях предоставляются ГАУ НСО «Дирекция спортивных мероприятий» для отчета в министерство физической культуры и спорта Новосибирской области в течение трех дней, после закрытия Соревнования.

7. Награждение

Победитель Соревнования и спортсмены, занявшие 2 и 3 места, в каждом виде программы награждаются дипломами и медалям.

В случае участия в виде менее 2-х участников, награждение не проводится.

8. Условия финансирования

Расходы, связанные с обеспечением участия спортсменов в Соревновании (проезд, оплатой суточных в пути, питание) несут командирующие (направляющие) организации или спортсмены (представители спортсменов).

Расходы на приобретение канцелярских товаров, оплату услуг контрольно-измерительных приборов (фотофиниш), приобретение наградной атрибутики (дипломы, медали), компенсационные выплаты спортивным судьям, связанные с оплатой стоимости питания и оплату работы обслуживающего персонала при проведении соревнования (или расходы на обеспечение обслуживающего персонала питанием), расходы на услуги по предоставлению спортивного сооружения (легкоатлетический манеж УФОК), а также расходы на оплату услуг по дежурству бригады скорой медицинской помощи и по медицинскому обеспечению соревнования (врач по спортивной медицине и медицинская сестра) несет ГАУ НСО «Дирекция спортивных мероприятий».

9. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Соревнование проводится на спортивном сооружении, включенном во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», отвечающем требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на

обеспечение общественного порядка и общественной безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности спортивного сооружения к проведению мероприятия, утвержденных в установленном порядке.

ФЛАНСО и собственник (пользователь) объекта спорта (муниципальное бюджетное учреждение «Центр спортивных сооружений Кольцово»), на котором проводится Соревнование, обеспечивают общественный порядок и общественную безопасность на объекте спорта в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 № 353, инструкцией и планом мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности в месте проведения официальных спортивных соревнований.

Организация оказания скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях.

На Соревнование в течение всего времени его проведения дежурит медицинский персонал.

Контроль за организацией первичной медико-санитарной помощи участникам и зрителям, а также дежурством на мероприятии работников выездной бригады скорой медицинской помощи, при проведении Соревнования возлагается на ФЛАНСО.

Ответственность за реализацию требований Регламента Министерства спорта Российской Федерации от 31.07.2020 «По организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19» возлагается на ФЛАНСО.

Участие в Соревновании осуществляется только при наличии полиса (оригинала) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев.

Участники Соревнования отказываются от любых претензий к организаторам и официальным партнерам мероприятия относительно авторских прав на фото- и видео материалы, снятые во время соревнований.

10. Заявки на участие

Предварительные заявки на участие в Соревновании принимаются до 23.01.2024 г. не позднее 23.00 часа по местному времени. Заявки, присланные после указанного срока, приниматься не будут.

Подача предварительной заявки на участие в Соревновании осуществляется только через единую информационную систему «lsport.net», утверждённую ВФЛА.

По всем вопросам оформления заявки обращаться к Халухаеву Николаю Борисовичу по телефону: +7(913)893-75-76.

По всем другим вопросам, связанным с организацией и проведением Соревнования, обращаться к Шнайдер Алексею Самельевичу по телефону: +7(960)781-65-15.

Медицинская заявка (Приложение № 1) с подписью руководителя и печатью учреждения, визой и печатью врача подаётся в комиссию по допуску за один час до начала Соревнования.

Представители команд несут ответственность за правильность оформления заявок, подлинность и наличие документов у участников.

Организаторы Соревнования оставляют за собой право на изменение сроков проведения и расписания Соревнования, уведомив за ранее всех его участников.

Настоящее положение является официальным приглашением на вышеуказанные Соревнования.

